



MAMMUT®

CARABINĂ DE BLOCARE

CARABINĂ DE BLOCARE

Sediul central: Mammut Sports Group AG Birren 5, CH-5703 Seon, Elveția

Europa: Mammut Sports Group GmbH Mammut-Basecamp 1, DE-87787 Wolfertschwenden, Germania
www.mammut.com

EN 12275:2013 Tip B Carabiniere, PPE Directiva UE 2016/425

Teste de tip în conformitate cu standardele UE pentru acest EPI: Apave Sudeurope SAS (nr. 0082), CS60193, 13322 Marseille Cedex 16, Franța.

Controlul procesului de fabricare a acestui EPI: Afnor Certification (nr. 0333), 11, rue Francis de Pressensé, 93571 La Plaine S.-Senis, Cedex, Franța.

CE0333 UIAA

1 MARCAJ PE CARABINĂ

Marcajul CE 0333CE și numărul autorității responsabile pentru controlul producției
simbolul "i" citiți toate avertismentele și instrucțiunile de utilizare pentru acest produs și pentru toate celelalte componente PPE pe care le utilizați împreună cu acest produs.
kN ↔ 25 ↕ 10 carabinier deschis 7 valori de (aceste informații diferă de cele ale altor tipuri de carabiniere) Marcajele carabinierilor HMS
Mammut Sigla Mammut în relief pe produs
Sigla UIAAUIAA

Numărul lotului


Numărul de serie/data de fabricație XX/YYYYYYYY (XX - luna, YYYY - anul)

Clasificarea carabinierelor în conformitate cu EN 12275:2013 Tip B: Carabiniere de bază pentru utilizare normală cu încuietoare cu șurub sau încuietoare automată. H: carabiniere HMS, carabiniere cu formă specială pentru utilizare cu scaun HMS. K: carabiniere de via ferrata concepute special pentru utilizarea într-un set de ferrata. T: carabiniere cu dispozitiv de poziționare pentru fixarea buclei sau a frânghiei. X: carabiniere de formă ovală, care nu asigură o protecție completă în cazul unei căderi bruște, utilizate în dispozitivele de coborâre în rapel, concepute pentru o încărcare pe termen lung. Q: carabinier matricial (Quick Link, "mailonka"), în care zăvorul ia forma unei piulițe de blocare a tragerii, conceput pentru o conexiune temporară sau permanentă.

Sarcina maximă în kN garantată de producător. Aceste informații sunt doar orientative și depind de locația, dimensiunea conexiunii și variază în funcție de diferitele tipuri de carabiniere.




2 Deschidere/închidere **Şrubovací zámek** Blocaj cu şurub




Twist lock zámek Blocare prin răsucire blocare




Twist lock plus zámek s pojistkou Închidere Twist lock plus blocare cu blocare de siguranță




SMART HMS HMS inteligent



3 ČISTĚNÍ Curățare



4 SUŠENÍ Uscare




5 Avertismente/Recomandări


Chemické poškození Mechanické poškození

UV záření

6 ÚDRŽBA Întreținere



7 OPRAVA Corecție



Mammut

8 PROHLÁŠENÍ O SHODĚ **+** Declarație de conformitate

Prohlášení o shodě lze získat a stáhnout kliknutím na uvedený odkaz nebo pomocí QR kódu
<https://ppe.mammut.com>

Declarația de conformitate poate fi obținută și descărcată făcând clic pe linkul furnizat sau utilizând codul QR.

CARABINE DE BLOCARE CZ TIP B și H

Următoarele instrucțiuni trebuie citite și respectate cu atenție. Acest produs este conceput și destinat în mod special pentru alpinism și alpinism sportiv, ceea ce nu vă scutește în niciun fel de responsabilitatea pentru acțiunile dumneavoastră și nu vă protejează de riscuri personale.

AVERTISMENT

Dacă folosiți echipamente Mammüt de orice fel, sunteți personal responsabil pentru a învăța să folosiți în mod corespunzător aceste echipamente și pentru a învăța tehnicile de utilizare corectă. Fiecare utilizator își asumă toate riscurile și își asumă întreaga responsabilitate pentru toate daunele și rănilor de orice fel care rezultă din utilizarea produselor Mammüt. Nici producătorul, nici comerciantul cu amănuntul nu își asumă nicio răspundere în cazul utilizării necorespunzătoare și/sau al manipulării necorespunzătoare a unui astfel de produs. Acest manual are scopul de a vă ajuta să utilizați acest produs în mod corespunzător. Deoarece este imposibil să enumerăm toate utilizările greșite și erorile posibile, aceste instrucțiuni nu pot înlocui niciodată cunoștințele, formarea, experiența și responsabilitatea personală.

POSSIBILITĂȚI DE UTILIZARE

Echipament individual de protecție PPE. Carabinierele cu blocare manuală sau automată sunt concepute pentru activitățile în care sunteți expus la riscul de cădere. Astfel de produse nu trebuie să fie încărcate peste limita stabilită de producător. Ele trebuie utilizate numai în scopurile pentru care au fost dezvoltate.

DEPOZITARE ȘI TRANSPORT

Condițiile optime de depozitare sunt: într-un loc răcoros, uscat și întunecat, niciodată în ambalaj de transport. Protejați de radiații directe, substanțe chimice, căldură și deteriorări mecanice (de exemplu, sarcini de îndoire).

EFFECTUL SUBSTANȚELOR CHIMICE ȘI AL MEDIULUI

Nu expune acest produs la influențe dăunătoare. Evitați orice contact cu substanțe corozive sau surse de căldură. Substanțele chimice agresive, temperaturile ridicate sau sarcinile mecanice extreme pot reduce semnificativ rezistența produsului fără semne exterioare vizibile de deteriorare. Dacă echipamentul dumneavoastră intră în contact cu influențele de mai sus, înlocuiți imediat carabiniera cu una nouă (a se vedea figura 5).

CURĂȚARE

Spălați produsul contaminat în apă caldă, folosind un săpun neutru sau o cantitate mică de detergent ușor. Clătiți bine și lăsați să se usuce în mod natural la umbră, protejați de lumina directă a soarelui. (a se vedea figurile 3 și 4)

MEMBRIE

Acest produs trebuie utilizat numai în combinație cu echipamente care respectă Standardul PPE (UE) 2016/425 pentru echipamente de protecție individuală și standardele europene. Verificați instrucțiunile relevante de pe componentele individuale.

DURATA DE VIAȚĂ ȘI ÎNLOCUIRE

Durata de viață a produsului depinde de mulți factori (frecvența de utilizare, influențele climatice etc.) În principiu, produsul trebuie înlocuit imediat:

- În caz de contaminare puternică și ireversibilă (de exemplu, grăsime, bitum - de exemplu, asfalt, gudron, ulei etc.).
- În cazul în care a existat un contact cu substanțe chimice agresive
- În caz de coroziune
- În caz de uzură excesivă

În cazul în care produsul nu este utilizat și este depozitat în condiții optime, durata de viață a acestuia este nelimitată.

AVERTISMENT

În cazuri excepționale, poate fi necesară înlocuirea produsului după o singură utilizare (în funcție de tipul și frecvența de utilizare, de locul de utilizare - de exemplu, mediu agresiv, climat marin, margini ascuțite, temperaturi extreme, substanțe chimice etc.).

USE

Carabiniere de blocare de tip B și H: Pentru o securitate sporită. Asigurați-vă că carabiniera este întotdeauna blocată (a se vedea figura 2). Dacă se utilizează un carabinier de tip B și H pentru o blocare progresivă sau pentru a crea un punct de asigurare, trebuie urmată următoarea procedură în conformitate cu următoarele instrucțiuni:

- Carabinierul închis prezintă o rezistență maximă în condiții de încărcare longitudinală. Prin urmare, este necesar să se încarce carabinierul în această direcție (a se vedea figurile A și C).
- Frânghia trebuie să fie ghidată de carabină, a se vedea Fig. B. Coarda trebuie să intre în carabinier de jos și din spate, ieșind în față în partea de sus.
- Închiderea carabinierului trebuie să fie întotdeauna orientată cu fața spre stâncă.
- Carabinierul încărcat nu trebuie să fie plasat deasupra marginii (a se vedea figura C).
- La închiderea carabinierului, asigurați-vă că acesta este blocat corect și complet (a se vedea figura 2).

ÎNTREȚINERE ȘI REPARAȚII

Verificați periodic dispozitivul de blocare și carabiniera. Acesta nu trebuie să se blocheze. Utilizatorul nu trebuie să marcheze, să modifice sau să repare acest produs. Singurele excepții sunt (a se vedea figurile 3, 5, 6):

- Curățare
- Lubrifiere (lubrifierea încuietorii cu lubrifiant siliconic)

În cazul unor reclamații în garanție și/sau al necesității de reparații, trimiteți produsul direct la Mammut (vezi

Fig. 6). MARCĂRI PE PRODUS Vezi Fig. 1

Furnizor: Niponino s.r.o., Zádveřice 84, Zádveřice - Raková, 763 12 Republica Cehă.